
 

ENEL Recruiting Day  

 

 

Enel incontra laureandi e 
laureati in ingegneria elettrica ed 
energetia  
09.12.2019 

 

 

 



    ENEL Recruiting Day 

PAGINA   2 

 
   

Enel Recruiting Day  

09.12.2019 
 
Durante la giornata di recruiting sono stati somministrati dall’Unità Career Service dei questionari 
di valutazione ai partecipanti, al fine di monitorare l’efficacia del servizio offerto. Sono stati 
coinvolti 48 laureandi/laureati magistrali in Ingengeria elettrica o energetica con un tasso di 
risposta al questionario del 77.1%. Maggiori informazioni sulla giornata sono reperibili alla pagina 
dedicata.  
 
 

LE CARATTERISTICHE DEI PARTECIPANTI 
 
 
 

 
 

  

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Non risponde

Studente

Laureando

Laureato

Dottorando

2,7%

45,9%

29,7%

18,9%

2,7%

Attualmente sei:

https://www.unipi.it/index.php/le-aziende-si-presentano/item/16833-enel-incontra-laureandi-e-laureati-di-ingegneria-elettrica-e-energetica
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24,3%

75,7%

Genere 

F M

16,2%

51,4%

32,4%

Area geografica di provenienza

Provincia di Pisa

Altre province toscane

Altre Regioni

Non risponde

0,0%

62,2%

37,8%

0,0%

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

>30

26 - 30

23 - 25

<23

Età
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I RISULTATI DEL QUESTIONARIO 
 

 
 

 
 

 
 

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

molto scarso

scarso

sufficiente

buono

ottimo

0,0%

0,0%

2,7%

40,5%

56,8%

Come giudichi complessivamente i contenuti della 
presentazione?

0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Sì

No

Non risponde

97,3%

2,7%

0,0%

Conoscevi già l'azienda?
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0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0%100,0%

Indifferente

Poco interessato

Abbastanza interessato

Molto interessato

5,4%

2,7%

35,1%

56,8%

Sei interessato/a alle opportunità professionali presentate oggi 
dall'azienda?

8,1%

89,2%

2,7%

Pensi di proporre la tua 
candidatura?

No Sì Non risponde

2,7%

97,3%

0,0%

Ritieni che le attività presentate 
siano in linea con la tua 

formazione universitaria?

No Sì Non risponde
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0,0% 20,0% 40,0% 60,0% 80,0% 100,0%

Sì

No

Non risponde

100,0%

0,0%

0,0%

Hai acquisito una maggiore conoscenza dell’ambito 
aziendale/dei profili professionali presentati oggi?

8,1%

91,9%

0,0%

Vorresti approfondire questi 
ambiti?

No Sì Non risponde

97,3%

2,7% 0,0%

Le tue aspettative sono state 
soddisfatte?

Sì No Non risponde
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0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 100,0%

Non risponde

Per nulla utile

Poco utile

Abbastanza utile

Molto utile

0,0%

0,0%

0,0%

45,9%

54,1%

Quanti ritieni utile questa attività di orientamento verso il 
mondo del lavoro?
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Maggiori informazioni  
 

 
Per approfondimenti su tutte le attività svolte è possibile consulare le 
sezioni del nostro portale:  
 

➢ Attività con le aziende: https://www.unipi.it/index.php/le-
aziende-si-presentano/itemlist/category/1150-presentazioni-e-
recruiting-day  

➢ Workshop e conuslenza: 
https://www.unipi.it/index.php/workshop-e-consulenza 

➢ Contatti: careerservice@unipi.it   
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